
Letní  kurz  Magické  Tantry 
Jak pracovat se sexuální energií, která přetváří náš život 

  

ve dnech 2. - 7. srpna 2010 

začátek v pondělí v 19 hod. a ukončení v sobotu v 17 hod. 

konaný ve škole osobního růstu Anabella  

Hrabství  68,  747 45  Skřipov,  okres Opava,  ČR 

 

Hledáte lásku, radost a naplnění ve všech  částech své existence? 

Toužíte přeměnit ty obyčejné a nezajímavé ohledy života v radostnou a extatickou zkušenost? 

  
Sexuální energie je ta nejmocnější, nejtvořivější a hluboce transformující energie, kterou my všichni vlastníme. 

Objevte, jak používat svou sexuální energii k prožití osobní, duchovní a sexuální proměny 
a pak blaženě zhmotňovat své sny v každodenní realitě. 

  
Tento kurz je výcvikem starodávného učení Tantry a posvátné sexuality. Je to zkušenostní výcvik, kde se seznámíte s principy 

Tantry a jak Vám mohou pomoci získat a udržet si novou úroveň radostné a oplývající energie v každodenním životě. Řeknete 

ANO všem rozměrům života! 
  
Tantra je životním přístupem pocházejícím ze starodávné Indie. Neodlučitelně spojuje sexualitu, emoce, smysly, lásku a 

vědomí. Prozkoumáváním a kultivováním celého spektra lidských zkušeností, za pomocí tantrických metod, jsou nám 

nabídnuty velmi bohaté a proměnlivé cesty osobního rozvoje. 
  
"Sexuální energie a duchovní energie jsou totožné energie. Když jsi vyladěný, v proudu dění a nadšený - je to přesně tak, jako 

když jsi 'vzrušený'. A pokud tento pramen energie skrze Tebe proudí, tak to zkrátka proudí. Nemůžeš oddělit jedno od 

druhého."   Učení Abrahámovo, Esther & Jerry Hicks 
  
Lektoři: Joginder Bola & Markéta Rozsypalová 
     Joginder a Markéta, jakožto životní partneři a spolu-učitelé přinášejí vášeň, inspiraci a energii životní síly do jejich 

důvěryhodného učení Tantry, která může pomoci všem těm, kteří chtějí nalézt obrovskou svobodu pro život na všech úrovních. 

     Oba se zabývají Tantrou již po několik let. Absolvovali tříletý tantrický výcvik: 'Tantra Master Training' (with School of 

Awakening). Také absolvovali 'The School for The Work of Byron Katie' a v každodenním životě používají 'Učení 

Abrahámovo' - Zákon Přitažlivosti. Přednášejí především v Anglii, kde také vydávají 'Tree of Life' Magazine - časopis pro 

holistické/celostní zdraví a život, pořádají inspirující večery 'Inspiration Network' a také regionální a národní festivaly pro tělo, 

mysl a duši. ('Mind Body & Spirit' Festivals).    www.treeoflifemagazine.co.uk 
  

Cena kurzu: 
Lektorné:                         3.600 CZK / osoba                                     6.900 CZK / pár 

Speciální nabídka při přihlášení a zaplacení zálohy 900 CZK do konce dubna 2010: 
2.850 CZK / osoba                                     5.270 CZK / pár 

  
Ubytování s vegetariánskou stravou (zahrnující pondělní večeři až sobotní oběd): 
Společné ubytování ve velkém pokoji nebo ve stanech:                      1.750 CZK  / osoba 

Pokoj (4 osoby):                                         2.125 CZK  / osoba 
Pokoj (2 osoby):                                         3.250 CZK  / osoba 

Ubytování ve škole osobního růstu Anabella,Hrabství  68,  747 45  Skřipov. Hrabství je malá vesnička v okrese Opava 

obklopená lesy, které patří do Přírodního parku Oderské vrchy (nadmořská výška:  440 m). Vzdálenosti a spojení: 20 km od 

Opavy, 30 km od Ostravy, 37 km od Nového Jičína, 27 km od letiště Ostrava Leoše Janáčka v Mošnově - přímé autobusové 

spojení z Ostravy, Opavy, Bílovce. 

  
Přihlášky: Renáta Jahodová, chobota@centrum.cz  +420 732 901 303 

Více informací o kurzu: Markéta Rozsypalová & Joginder Bola, tantra@theartoflove.eu 

 

The Art of Love, 99 Blenheim Road, Moseley, Birmingham  B13 9UA, UK 
Telefon do Anglie: +44 121 449 4086, nebo smskou +420 723 694 150 

email: tantra@theartoflove.eu          web stránka: www.theartoflove.eu  


